



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении директора закрытого акционерного общества «Ойлсервис» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, с октября 2011 года по октябрь 2013 года директор предприятия не выплачивал заработную плату работникам. При этом на счетах ЗАО «Ойлсервис» имелись денежные средства в размере, необходимом для погашения задолженности, однако руководитель предприятия переводил их на счета другой фирмы, учредителем и директором которой он являлся. На момент возбуждения уголовного дела поступили заявления от трёх работников предприятия, общая сумма задолженности составила около 540 тыс. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление общей суммы задолженности, а также всех потерпевших.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796730>